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فوتبال ایران

فوتسال بانوان

جهانبخش در جمع فراموش‌شده‌ها

سایت یاهواسپورت ۱۱ بازیکن فراموش‌شده لیگ برتر انگلیس را معرفی 

کرد که یکی از آنها علیرضا جهانبخش، هافبک ایرانی برایتون است. 

یاهواسپورت نوشت: »بازیکن سابق آلکمار در لیگ یک هلند برترین 

گلزن فصل شد و توانست ۲۱ گل به ثمر رسانده و ۱۲ پاس گل دهد 

و همین عملکرد باعث شد راهی لیگ جزیره و تیم برایتون شود ولی 

در این تیم او موفق نبود و نتوانست از لقبی که روی او گذاشته شده، 

یعنی گران‌ترین خرید تاریخ باشگاه دفاع کند. حال با حضور گراهام 

پاتر و وعده ارائه فوتبال هجومی، جهانبخش می‌تواند تاثیر بیشتری 

در تیم خود داشته باشد و آمار بدون گل زده و پاس گل خود را در فصل 

نخست بهبود بخشد.« 

کنستانت علیه تراکتوری‌ها

کوین کنستانت، بازیکن سابق میلان که در فصل قبل به تراکتور 

پیوست، به دلیل مشکلات جسمانی، قراردادش با این تیم تبریزی به 

حالت تعلیق درآمد. اکنون این بازیکن مدعی است که باشگاه تراکتور 

درباره او شایعه ایجاد کرده و او آماده بازی کردن است و مشکلی ندارد. 

وی گفت: »قراردادم را با تراکتور فسخ کردم، چون آنها این شایعه را به 

راه انداختند. پیشنهاد قراردادی به من دادند که نتوانستند به آن پایبند 

باشند و برای اینکه قرارداد من را فسخ کنند، این شایعات را منتشر 

کردند. با فیفا تماس گرفتم و تمام مدارک پزشکی خود را برای آنها 

فرستادم تا نشان دهم شرایط خوبی دارم. الان منتظر پیشنهادهای 

جدید هستم.« 

برنامه ویلموتس برای قدوس

قرار است آندرا اسپینوسی، دستیار مارک ویلموتس هفته آینده راهی 

کشور فرانسه شود و عملکرد سامان قدوس را زیرنظر بگیرد. این مربی 

قرار است دیدار تیم‌های نیس و آمیان را که شنبه 19 مرداد برگزار 

می‌شود، از نزدیک ببیند و ضمن تماشای این بازی با سامان قدوس 

نیز دیدار و گفت‌وگو کند. 

ترابزون‌ به دنبال تمدید قرارداد حسینی

نشریه ترکیه‌ای »دامگا« نوشت: »قرارداد حسینی در پایان این فصل به 

اتمام می‌رسد. وی مطابق قرارداد فعلی خود و به همراه بندهای این 

قرارداد، مبلغ 600 هزار یورو از باشگاه ترابزون‌اسپور دریافت می‌کند. 

حالا این باشگاه ترکیه‌ای به دنبال این است که با افزایش این رقم و با 

دستمزدی بهتر، قرارداد بلندمدتی با حسینی منعقد کند.« 

همام در الاسماعیلی مصر؟

نسخه عربی سایت باشگاه نیروی هوایی عراق اعلام کرد طارق همام 

بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال استقلال و عضو تیم ملی فوتبال 

عراق با تیم فوتبال الاسماعیلی مصر قرارداد امضا کرده است. الله 

‌الوطن الجوی نسخه عربی سایت باشگاه نیروی هوایی عراق این ادعا 

را مطرح کرده، اما این درحالی است که باشگاه الاسماعیلی اس‌سی 

ملقب به زرد‌ و آبی‌ها یا برزیل مصر هنوز این خبر را تایید نکرده است. 

روایت »فرهیختگان« از چالش 50 میلیونی خانم گل آسیا 

شیربیگی خانه‌نشین می‌شود؟
فرهیختگان  سارا شیربیگی، ملی‌پوش فصل گذشته تیم فوتسال 

نامی‌نو، در آستانه شروع فصل جدید لیگ برتر بانوان با مشکل عجیبی 

روبه‌رو شده که ممکن است باعث شود وی در فصل جدید در لیگ 

حاضر نشود. ظاهرا مدیران باشگاه اصفهانی نامی‌نو که فصل گذشته 

با بازیکنان خود قرارداد دوساله بسته بودند، حالا در مقابل اقدام 

بازیکنان فصل پیش خود برای گرفتن رضایتنامه و حضور در تیم‌های 

دیگر مقاومت کرده و بازیکنان را مجبور به بخشیدن پاداش قهرمانی 

خود کرده‌اند، اما بزرگ‌ترین سنگ را پیش پای شیربیگی گذاشتند 

تا مانع رفتن او به تیمی دیگر شوند. گفته می‌شود او باید مبلغ ۵۰ 

میلیون تومان پرداخت کند تا رضایتنامه خود را از باشگاه اصفهانی 

بگیرد. شیربیگی که یکی از ستاره‌های فوتسال بانوان محسوب 

می‌شود و خانم گل آسیا لقب گرفته، امسال تصمیم داشت به تیم 

هیات فوتبال خراسان رضوی بپیوندد. او با وجود تلاش در هفته‌های 

اخیر به نتیجه نرسیده و تصمیم گرفته خانه‌نشین شود و برای هیچ 

تیمی حتی نامی‌نو بازی نکند. 

نصیری: مستقیم با طاهری صحبت کند

شهرزاد نصیری، مسئول برگزاری مسابقات لیگ برتر فوتسال بانوان 

در گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« در این خصوص گفت: »سال 

گذشته هم چند نفر از بازیکنان نامی‌نو با چنین مشکلی مواجه شده 

بودند که طاهری، مدیرعامل نامی‌نو به آنها کمک کرده بود و مطمئنم 

وی قصد اذیت و آزار بازیکنان را ندارد. به‌طور مثال سال گذشته خانم 

صدقیانی راحت رضایتنامه‌اش را از این باشگاه گرفت. اگر هر فرد 

دیگری هم مدیرعامل بود و بازیکن هم تحت قرارداد بود و برای گرفتن 

رضایتنامه‌اش بدون اینکه خودش اقدام کند، 10 نفر دیگر را واسطه 

می‌کرد، چه‌بسا این اشکالات به وجود می‌آمد و مدیر باشگاه به قدری 

پافشاری می‌کرد تا خود بازیکن به‌طور مستقیم برای مذاکره بیاید. 

10 نفر وسط آمده‌اند و حالا که سرمربی نامی‌نو هم اعلام کرده به 

شیربیگی نیاز دارد، پس مجموعه این عوامل کار انتقال این بازیکن 

به مشهد را سخت می‌کند. من هم اگر مدیرعامل باشم، دوست دارم 

بازیکن به من احترام گذاشته و خودش برای گرفتن رضایتنامه اقدام 

کند. در نتیجه بهتر است شیربیگی نیز همین کار را انجام دهد و این 

مشکل حل شود.« 

درحالی که در 

ماه‌های گذشته 

تیم  انتقال  خبر 

فوتبال خونه‌به‌خونه 

بابل به استان خراسان‌شمالی تحت نامی دیگر به خبر یک فوتبالی استان 

تبدیل شده بود، این روزها مسئولان مازندرانی از منتفی شدن این انتقال 

خبر می‌دهند. موضوعی که در سایه سکوت مسئولان خراسان‌شمالی رنگ 

واقعیت به خود گرفته است. 

غلامرضا بهروان، رئیس هیات‌فوتبال مازندران اخیرا در گفت‌وگویی اعلام کرده 

تیم فوتبال خونه‌به‌خونه بابل از نظر هیات‌فوتبال استان مازندران انتقال پیدا 

نکرده و صحبت‌های انجام‌شده مبنی‌بر انتقال تیم به خراسان‌‌شمالی از نظر 

هیات‌فوتبال مازندران به‌هیچ‌عنوان رسمیت نداشته است. بنابراین حضور 

نماینده مازندران در رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال کشور تحت‌عنوان تیم 

خونه‌‌به‌‌خونه بابل قطعی و صددرصد است. 

جالب اینکه قاسم حسن‌زاده مالک خونه‌به‌خونه حدود یک ماه پیش در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفته بود: »در این بین مدتی برای کمک به ورزش 

کشور ورود کردیم و الان با بالا رفتن هزینه‌ها دیگر صلاح نیست در ورزش 

باشیم. دیگر توانش را ندارم. از طرف من خونه‌به‌خونه با مبلغ 4 میلیارد و 350 

میلیون‌تومان به سازمان همیاری شهرداری بجنورد در مبایعه‌نامه‌ای که در 

تاریخ چهارم تیرماه تنظیم شده، واگذار و کار تمام شده است.«

با این حال، تاکنون مسئولان استان خراسان‌شمالی در این‌‌باره واکنشی 

نداشته‌اند، اما سایت‌های خبری از تعطیل شدن تمرینات تیم این استان 

برای آمادگی حضور در لیگ دسته اول خبر می‌دهند. 

برادر مالک: امتیاز خونه‌به‌خونه را واگذار کردیم

با جواد حسن‌زاده، برادر مالک خونه‌به‌خونه که در زمان حیات این تیم همواره 

به‌عنوان یکی از مسئولان این باشگاه فعالیت می‌کرد، تماس گرفتیم تا آخرین 

وضعیت خونه‌به‌خونه را از زبان وی جویا شویم. وی به »فرهیختگان« گفت: 

»جمعه‌شب امتیاز باشگاه خونه‌به‌خونه به صورت قطعی توسط حاج‌قاسم 

واگذار شد.« 

وی درباره اینکه شنیده می‌شود این باشگاه به خریدارانی در شهر بابل واگذار 

شده است، با تایید این مطلب افزود: »درست است و خداراشکر خونه‌به‌خونه 

با تغییر نام خود زیرنظر مالک جدید در بابل ادامه حیات می‌دهد و از استان 

خارج نمی‌شود.« 

جزئیات انتقال از خونه‌به‌خونه به رایکا

پس از یک فصل سخت برای فوتبال بابل و روزهای دلهره‌آور خروج سهمیه لیگ 

یک از بابل، با ایستادگی مسئولان استان و شهرستان سرانجام سهمیه لیگ 

یک در بابل ماندنی شد. در جلسه جمعه‌شب که با حضور استاندار مازندران، 

پیمان منیری و علی‌اکبر جعفرنژاد، دو سرمایه‌گذار جوان و جدید فوتبال بابل، 

برادر قاسم حسن‌زاده به‌عنوان نماینده باشگاه منحل‌شده خونه‌به‌خونه و دیگر 

مقامات مرتبط برگزار شد، توافقات قطعی برای واگذاری امتیاز به اسپانسرهای 

جدید صورت گرفت. 

تیم تازه‌تاسیس رایکا بابل از فردا در اندک فرصت باقی‌مانده فعالیت خود را 

آغاز خواهد کرد. ریکاهای بابل در نخستین هفته از فصل جدید لیگ یک، 

۲۶ مرداد میزبان کارون‌اروند خرمشهر خواهند بود. 

پول بجنوردی‌ها را پس می‌دهند

تیم تازه‌تاسیس رایکای بابل پس از توافق قطعی برای خرید امتیاز لیگ یک 

تیم منحل‌شده خونه‌به‌خونه در جلسه شب گذشته، در نخستین ساعات اداری 

روز شنبه قرارداد خرید سهمیه را در هیات‌فوتبال استان ثبت خواهد کرد. در 

همان روز هزینه پرداخت‌شده بجنوردی‌ها بابت خرید امتیاز به نماینده آنها 

 نیز بازگردانده می‌شود. منیری و جعفرنژاد، مالکان تیم رایکا تا چهارشنبه

 ۱۶ مرداد فرصت دارند با ثبت قرارداد با سرمربی و بازیکنان، اسامی ۱۴ بازیکن 

را به همراه سند خرید امتیاز به سازمان لیگ ارائه کنند. 

بر همین اساس رایکا‌های بابل تنها ۲ هفته فرصت دارند با تشکیل تیم در 

رقابت‌های نفس‌گیر ۳۴ هفته‌ای لیگ یک حضور یابند.

 

مدافع راست سابق پیکان فصل گذشته به پرسپولیس 

پیوست و توانست تا حدی توقعات را برآورده سازد 

و در ترکیب اصلی قرمزهای تهران جایگاه ثابتی به 

دست آ‌ورد. با توجه به مصدومیت ادامه‌دار حسین 

ماهینی و حضور کامل شیری در فصل بدنسازی و 

مسابقات دوستانه می‌توان پیش‌بینی کرد که وی 

فصل جدید نیز خیالش تا حدی از حضور در ترکیب 

اصلی راحت است و کالدرون نیز مثل برانکو به وی 

بازی خواهد داد. بعد از بازی دوستانه پرسپولیس و 

پیکان فرصتی دست داد تا پای صحبت‌های این 

مدافع جوان بنشینیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

مهدی شیری را در ادامه می‌خوانید:

بازی با تیم سابقت چطور بود؟

خوشحالم که این بازی خوب را انجام دادیم. ما برای 

هماهنگی بیشتر به چنین بازی‌های نیاز داریم تا با شروع 

لیگ به آمادگی کامل برسیم. پیکان هم خیلی خوب 

کار کرد. آنها همان تیم قابل احترام همیشگی هستند و 

خوشحالم همبازی‌های سابقم را دیدم. 

به نظر می‌آید خط دفاعی پرسپولیس حتی 

مستحکم‌تر از سال قبل شده باشد. 

بله. خدا را شکر خط دفاعی بسیار قوی داریم. آقاسید 

مصدومیت جزئی دارد که خیلی زود برمی‌گردد. آقایان 

ماهینی و انصاری هم به‌زودی با رفع کامل مصدومیت 

برخواهند گشت و قدرتمندتر هم خواهیم شد. اتفاق 

خوب درخصوص تیم ما این است که مدت‌هاست کنار 

هم بازی می‌کنیم و این باعث شده خیلی هماهنگ باشیم 

و یکدیگر را در زمین پیدا کنیم. 

با بازگشت ماهینی به میادین رقابت سختی با او 

خواهی داشت. نظرت در این‌باره چیست؟

همه این رقابت‌ها درنهایت به نفع تیم تمام 

می‌شود. امیدوارم ماهینی زود برگردد تا در 

کنار هم سمت راست پرسپولیس را بیمه کنیم. 

عنوان شده که کالدرون تفکرات هجومی دارد و 

توجهش به حمله است. به‌عنوان یکی 

از عناصر خط دفاعی چه نظری داری؟

حقیقت این است که ایشان روی دفاع نیز 

بسیار حساس هستند. کادر فنی وقتی خیالش از 

خط دفاع راحت باشد، روی حمله و بازی هجومی 

متمرکز می‌شود. با شروع لیگ این مساله بهتر 

مشخص خواهد شد. 

البته فعلا خبری از شروع لیگ نیست!

ما کار خودمان را انجام می‌دهیم و فکر 

می‌کنم این تاخیر به نفع ما باشد. 

متاسفانه به علت شرایط بد جوی در ترکیه بازی 

دوستانه‌ای برگزار نکردیم، اما حالا این فرصت را داریم 

تا قبل از شروع لیگ چند بازی دیگر هم انجام بدهیم 

و این به هماهنگی بیشتر تیم‌مان کمک می‌کند. 

فکر می‌کنی پرسپولیس بازهم قهرمان 

می‌شود؟

تمام تلاش‌مان را می‌کنیم که گذشته 

پرافتخارمان را بازهم تکرار کنیم. تیم و کادر 

فنی خوبی داریم و امیدوارم بازهم قهرمان 

شویم. 

برای خودت شانس 

حضور در تیم ملی 

را نیز قائل هستی؟ 

چراکه نه! حضور در تیم ملی 

برای همه افتخار بزرگی است. من 

هم تمام تلاشم را می‌کنم تا با انجام 

بازی‌های خوب در پرسپولیس نظر مربیان 

جدید را جلب کنم و به تیم ملی دعوت شوم.

  گزارش

  گفت‌وگو

بعد از اتفاقات هفته قبل و جدایی معاون 

سابق استقلال، انتخاب جانشین مناسب 

برای این پست، مهم‌ترین چالش امیرحسین 

مل  یرعا مد  . می‌آید ب  حسا به  فتحی 

استقلال بعد از تایید استعفای معاون 

ورزشی‌اش حکم جایگزین او را صادر نکرده، 

اما به ناچار مسئولیت‌هایش را خود برعهده 

گرفته است. به عبارت دیگر، فتحی این 

روزها معاون ورزشی باشگاه استقلال هم 

هست! هیچ صحبتی از معاون ورزشی بعدی 

مطرح نشده و منابع درون یا نزدیک باشگاه 

و حتی حلقه نزدیکان فتحی هم در مورد نام 

معاون ورزشی بعدی باشگاه کوچک‌ترین 

سرنخی ندارند. شاید او فکر می‌کرد کار 

دشواری در پیش ندارد، چراکه تنها قرار بود 

با علی کریمی تمدید کند و دو سه بازیکن 

خارجی برای استقلال بگیرد که در ظاهر 

نباید کار دشواری می‌شد. 

تمدید قرارداد کریمی 

مدیرعامل استقلال در نخستین گام، بازیکن 

محبوب استراماچونی را که ظاهرا به خاطر 

خطیر قصد تمدید قراردادش را نداشت، به 

تیم برگرداند. تمدید قرارداد کریمی صورت 

گرفت، اگرچه هواداران استقلال از مدت 

یکساله این قرارداد راضی نبودند، چراکه 

دوباره سال بعد باید همین شرایط را تحمل 

کنند. فتحی بعداز خروج از باشگاه، فاتحانه 

و از داخل ماشین به هواداران مژده داد که 

تا 48 ساعت آینده اخبار خوبی را از باشگاه 

خواهند شنید. 

48 ساعت به جایی نرسید

48 ساعت وعده داده‌شده توسط فتحی به 

پایان رسید، اما خبری از بازیکن جدید مطرح 

نشد. نه پژمان منتظری به تیم بازگشت تا 

استقلال یک بزرگ‌تر دیگر را جذب کرده 

باشد و نه اتفاق نقل و انتقالاتی جدیدی در 

تیم رخ داد. شایعات زیادی در مورد مذاکره 

باشگاه با بازیکنان جدید در فضای مجازی 

مطرح شد، اما درنهایت 48 ساعت گذشت 

و خبری نشد. روزهای بعد هم گذشت تا 

اینکه روز پنجشنبه نخستین خبر از فعالیت 

استقلال در بازار نقل و انتقالات مشخص شد. 

دفاعی که نباید می‌آمد

روز پنجشنبه، باشگاه استقلال با اندکی 

تاخیر و بعد از انتشار خبری در یک سایت 

قرارداد یک‌ساله  مبنی‌بر عقد  ورزشی 

استقلال با درامه، به ناچار اعالم کرد که 

درامه مدافع چپ جدید این تیم با سابقه 

بازی در پاری سن‌ژرمن به ایران می‌آید تا 

یک هفته در تست‌های فنی باشگاه شرکت 

کند و در صورت جلب رضایت سرمربی این 

تیم به استقلال بپیوندد. بررسی سابقه درامه 

اما نشان داد که این بازیکن به خاطر کمبود 

بازی در دو فصل گذشته اصال پیش‌نیاز 

بازی در لیگ برتر را ندارد و طبق قوانین 

نمی‌تواند برای استقلال بازی کند. بعد 

از اعتراض‌ها در فضای مجازی، باشگاه 

بعدازظهر پنجشنبه اعالم کرد که از این 

انتقال منصرف شده و این بازیکن به تهران 

نخواهد آمد. 

عجله داشتند!

شاید اصلی‌ترین سوال اینجاست که اصلا 

چرا باید نام چنین بازیکنی از سوی باشگاه 

بازیکن  تایید شود وقتی هنوز سوابق 

مورد بررسی قرار نگرفته؟ گویا فتحی برای 

عملی کردن قول خود به هواداران آنقدر 

عجله داشته که فرصت بررسی رزومه این 

بازیکن را نداشته. مطابق اطلاعات خبرنگار 

»فرهیختگان«، نام این بازیکن شب قبل به 

فتحی داده شده بود و کسی قصد رسانه‌ای 

کردن خبر را نداشته، اما درز کردن خبر از 

داخل باشگاه و انتشار خبر در یک سایت 

ورزشی، مدیران را بر سر این تصمیم انداخت 

که خبر ویرایش‌شده‌ای را منتشر کنند که در 

سایت و کانال استقلال دیدیم. این وسط تا 

مسئولان باشگاه بخواهند رزومه بازیکن را 

بررسی کنند و ببینند قصه از چه قرار بوده، 

مشخص شد که این بازیکن نمی‌تواند در 

ایران بازی کند. ساعاتی بعد نیز اعلام شد 

یک مدافع بوسنیایی برای سمت چپ خط 

دفاعی مدنظر استراماچونی و استقلال قرار 

گرفته است. 

فتحی زیر فشار است

مشخصا فتحی در روزهای اخیر بیش از هر 

زمانی تحت فشار است. هفته قبل برای او 

با پذیرش استعفای معاون خود آغاز شد 

و به این شکست در بازار نقل و انتقالات 

خاتمه یافت. طبیعتا برای باشگاهی مثل 

استقلال بد است که مدیرش بخواهد زیر 

فشار افکار عمومی، این‌گونه تصمیم‌گیری 

کند. فتحی نیاز به آرامش در انتخاب دارد و 

شاید بهتر باشد در مصاحبه ساده‌ای برای 

هواداران استقلال شرح بدهد که در جذب 

گزینه‌های موردنظر به مشکل خورده و 

تالش می‌کند در آرامش بازیکنان جدید 

تیم را جذب کند. آبی‌ها علاوه‌بر تالش 

برای جذب یک مدافع چپ، همچنان دنبال 

جایگزین پاتوسی نیز هستند و باید یک 

دروازه‌بان نیز برای رقابت با حسین حسینی 

پیدا کنند. 

گزارش »فرهیختگان« از ضربه‌ای که مدیرعامل استقلال از »وعده 48 ساعته« خورد

اوضاع درام فتحی بعد از ماجرای درامه

گزارش »فرهیختگان« از جزئیات منتفی شدن فروش امتیاز خونه‌به‌خونه 

رایکا جدیدترین تیم فوتبال در ایران

شیری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کالدرون وقتی به حمله می‌اندیشد که نگران دفاع نباشد

با ماهینی جناح راست پرسپولیس را بیمه می‌کنیم

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
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